

ЗА ГОРОД ВЫСОКОЙ
КУЛЬТУРЫ И БЫТА

В ПОДШЕФНОМ МИКРОРАЙОНЕ

В опорном пункте 63-го и 64-го кварталов, расположенных по улице Жданова, всегда много посетителей. И каждый, кто приходит сюда, знает, что его внимательно выслушают, дадут дельный совет, сделают все, чтобы помочь.

— Лидия Степановна, — обращается к внештатному инспектору детской комнаты при опорном пункте Л. С. Таранухе вошедшая женщина, — очень прошу, поговорите с Сашей Прохоровым. Он — одноклассник моего сына и не может простить, что классный руководитель как-то послала моего Сергея с запиской к родителям Прохорова. Мальчик агрессивно настроен.

Лидия Степановна, выслушав женщину, обещает в ближайшее время встретиться с Сашей и его семьей. Успокоившись, женщина уходит. А Лидия Степановна рассказывает, как часто приходится ей и ее помощникам — членам родительского комитета при опор-

ном пункте — заниматься подобными делами.

— Конечно, работаем мы не одни, — говорит Лидия Степановна, — а в тесной связи со школами и ГПТУ, где учатся наши подопечные. Но наша работа не приносит бы положительных результатов, если не помогали бы шефы — работники доменного цеха. Комсомольцы цеха во главе с секретарем организации Николаем Головиным откликаются сразу, стоит их о чем-либо попросить. Имеют они и свой план работы в подшефных кварталах, часто проводят комсомольские рейды, посещают «трудных» подростков на дому, организуют дежурства в микрорайоне, их можно видеть и в детском клубе «Орленок», где они помогают воспитателям организовать досуг ребят, оформляют стенды или уголки. Когда встал вопрос, где взять деньги на спортивную форму юным футболистам клуба, комсомольцы решили провести субботник, средства от ко-

торого пошли на приобретение формы.

Детский клуб «Орленок» расположен в уютном помещении одного из жилых домов. Здесь имеется уголок по профориентации. Красочные оформленные стенды рассказывают о лучших производственниках доменного цеха, на стендах — фотографии доменщиков, актив микрорайона. И среди них бригадир слесарей А. И. Митькин. Наверное, нет ни одного подростка в этих кварталах, который не знал бы тренера хоккейной и футбольной команд Анатолия Ивановича Митькина.

При опорном пункте кроме детской комнаты работает товарищеский суд, совет по профориентации, добровольная народная дружина.

Работа в микрорайоне требует немало сил и времени. Поэтому в его состав доменщики сумели привлечь пенсионеров квартала. Активно участвуют в общественной работе заместитель председателя совета общности Петр Никитич Жарков, Лидия Степановна Тарануха, внештатный участковый инспектор

Халим Яковлевич Додик, члены товарищеского суда Галина Яковлевна Зубулина, Василий Панкратович Самойлов, члены родительского комитета Дарья Вуколова, Кожарькова, Евдокия Алексеевна Печенкина и другие.

Немалую заботу проявляют доменщики и о благоустройстве территории подшефного микрорайона. Несколько лет назад в каждом дворе они оборудовали детские площадки, установили карусели, горки, беседки, песочницы. Прекрасное хоккейное поле, летняя эстрада — тоже сделаны шефами. Работа по благоустройству кварталов продолжается.

— У нас намечен большой план работ по благоустройству территории дворов, — рассказывает домоуправляющая Е. И. Федорова. — Наш город идет навстречу своему юбилею, и всем нам хочется видеть его более красивым. Доменщики в

этом нам оказывают неоценимую помощь. То, что у нас в микрорайоне стало меньше хулиганства, тоже заслуга работников доменного цеха. Каждый вечер на улицах и во дворах можно видеть людей с красными повязками — это выходят на охрану общественного порядка дружинники цеха.

Вот так совместными усилиями шефов и жителей микрорайона делается большое дело, поистине государственного значения. Каждую улицу, каждый квартал, каждый дом сделать образцом советского общежития — вот на что нацелены мысли магнитогорцев в канун празднования 50-летия города. Комплексный подход к решению многих проблем жизни микрорайона, который взяли на вооружение доменщики и активисты, думается, единственно правильный путь.

Л. ЯНЧЕНКО,
рабкор.

Закончился первый круг первенства СССР по футболу среди команд класса «А» второй лиги. Команда «Металлург», набравшая 22 очка, вышла на 14-е место. На днях в редакции побывал начальник команды «Металлург» Ю. А. Листратов. Мы попросили ответить его на ряд вопросов.

— Юрий Алексеевич, игры первого круга, проведенные дома, любители футбола видели, хотелось бы знать, как наши футболисты сыграли на

тивный сезон, который продлится до 5 ноября. По существу мы еще пока приглядываемся к нашим игрокам, к их манере игры. И все же надо сказать, что четырнадцатое (из двадцати трех) место, которое мы занимаем после первого круга, это результат неплохой для нашей команды.

— Довольны ли тренеры команды результатами игр дома?

— Девять победных игр, проведенных ребятами на нашем поле, по-

◆ НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

ФУТБОЛЬНЫЙ ЭКВАТОР

выезде?

— К сожалению, порадовать своих болельщиков мы не можем: дома мы играем лучше, чем на выезде. После десяти матчей мы набрали лишь два очка; вничью сыграли с таджикским «Стартом» и челябинским «Сигналом», остальные игры проиграли. За короткое время мы провели матчи в Ташкенте, Фрунзе, Фергане, Тюмени, Челябинске и других городах. Уже по названию этих городов ясно, что климатические условия, к которым нам приходилось приспосабливаться, очень разные, а это не могло не сказаться на игре спортсменов. Безусловно, нашим спортсменам нужно повышать свое игровое мастерство, больше уделять внимания общефизической и технической подготовке.

В команде 12 новых игроков. Болельщики уже, наверное, заметили, что преимущественно это молодежь. Много среди них перспективных футболистов, которые неплохо себя проявили уже в первом круге игр. Называть их пока рано, впереди у нас еще большой спор-

казали, что они могут всегда играть гораздо лучше. Многие из них, что называется, «открылись» именно в играх дома. Это понятно: в родном городе всегда играешь увереннее, ощущаешь поддержку болельщиков. Две игры в этих матчах мы провели вничью, в том числе и с лидером зоны — командой «Заравшан» из Навои.

— Скоро сборной Челябинской области предстоит принять участие в играх Спартакиады народов РСФСР. Кто из футболистов «Металлурга» вошел в сборную области?

— Семь наших спортсменов уже выехали в Оренбург, где будут проходить игры уральской зоны Спартакиады народов РСФСР. Честь сборной Челябинской области будут защищать ветеран, капитан нашей команды Владимир Пресняков, Борис Казак, Виктор Рындов, Александр Белоусов, Владимир Пикунов, Владимир Егорович и один из самых молодых наших футболистов Сергей Михневич — все они составляют костяк нашей команды.

ТУРИСТСКИМИ ТРОПАМИ



Фото П. ХНЫКИНА



ВЫСТАВКА КАРТИН

В правобережном Дворце культуры металлургов действует выставка магнитогорских художников М. С. Любелского и Ф. Г. Разина. На ней представлены портреты прославленных металлургов, пейзажи, натюрморты. Свои работы художники посвятили предстоящему юбилею родного города.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН МЕТАЛЛУРГОВ
ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ОКТЯБРЯ. 14 ИЮЛЯ

БОЛЬШОЙ СПОРТИВНО-ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ПРАЗДНИК

В ЧЕСТЬ ДНЯ МЕТАЛЛУРГА

В ПРОГРАММЕ:

- чествование победителей социалистического соревнования и трудовых династий ММК;
- массовые выступления спортсменов, школьников, воспитанников детских садов ММК, участников художественной самодеятельности.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА СТАДИОН!

Начало праздника в 19 часов.

Праздничная комиссия.



ВТОРНИК, 11 июля

Шестой канал

8.00. «Время». 8.35. Утренняя гимнастика. 8.55. «Синий Мишка». Мультфильм. 9.25. Н. А. Римский-Корсаков. «Майская ночь». Фильм-опера. 14.00. Программа научно-популярных фильмов. 14.35. «Таллинский эксперимент». 15.05. Песни советских композиторов в исполнении заслуженного артиста Якутской АССР Никола Вельды. 15.25. «Ребята настоящие». 16.10. Фильм — детям. «Охотник за браконьерами». Телевизионный художественный фильм. 17.30. Новости. 17.45. «Хочу все знать». Киножурнал. 17.55. «Народное творчество». 18.40. «Человек и закон». 19.10. Впервые на экране ЦТ. Художественный фильм. «Ураган в степи». 20.30. «Время». 21.00. «Мастера искусства». Народная артистка СССР О. Н. Андреева. 22.10. В. А. Моцарт. Симфония № 20.

Двенадцатый канал
17.55. Новости. 18.15. «Разводите кроликов». МСТ. 18.40. Мультфильм. 19.00. Новости. ЦТ. 19.15. «Динозавр». Телевизионный художественный фильм из цикла «Следствие ведут знатоки». 2-я серия. 20.00. Вечерняя сказка малышам. 20.10. Концерт мастеров искусств. 20.40. «Боевая программа действий». ЦТ. 21.00. «Музыкальный инок». 21.45. «Село: дела и проблемы». 22.15. «Внимание: поезд!» (Ч). 22.30. «Служу Советскому Союзу!».

СРЕДА, 12 июля

Шестой канал

8.00. «Время». 8.35. Утренняя гимнастика. 8.55. «Ребята настоящие». 9.40. «Ураган в степи». Художественный фильм. 11.00. «Очевидное — невероятное». 14.00. «Твой труд — твоя высота». Программа документальных фильмов. 15.00. «Позция 3. Межелайтиса». 15.30. «Зарайская прядильно-ткацкая фабрика «Красный Восток». 16.00. «Песни и танцы народов СССР». 16.30. «Инпродторгмаш-78». Репортаж с выставки. 17.00. «Отзовитесь, горнисты!». 17.30. Новости. 17.45. «Село: дела и проблемы». 18.05. Концерт. 18.35. Премьера документального телефильма «Беспокойные люди». 19.35. Тираж «Спортлото». 19.45. Премьера телеспектакля «Кратчайшее расстояние». Из цикла «Наши соседи». Автор А. Розанов. 20.30. «Время». 21.00. «За порогом». Телевизионный документальный фильм. 21.20. Концерт.

Двенадцатый канал
МСТ. 17.30. Спортивные обозрения. 17.50. Новости. ЦТ. 18.05. Наша почта. 18.20. Новости. 18.35. «Проснет в игре». Художественный фильм (ГДР). 20.00. Вечерняя сказка малышам. 20.15. «Дует о Магнитке». Телефильм. 20.25. «Ответы на вопросы садоводов». ЦТ. 21.00. «Встреча друзей в молодежном клубе вагоноремонтного завода г. Калинин». 22.15. «Интервью на тему дня». Об отъезде челябинской делегации на XI Всемирный фестиваль молодежи и студентов на Кубе (Ч). 22.30. «Внимание: дорога!» Ведущий начальник отделения ГАИ МВД СССР Н. Д. Сорокин. 23.00. Концерт.

РЕДАКТОР

Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО

Коллектив отдела изобретательства и патентования выражает глубокое соболезнование сотруднику отдела В. И. Носику по поводу безвременной смерти его брата НОСИКА Василия Ивановича.

Коллектив вагоноремонтной службы ИДТ комбината глубоко скорбит по поводу смерти слесаря НИКОЛАЕВА Владимира Ивановича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Пишите, звоните, приходите!

НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж. Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; промышленный отдел — 3-07-98; 3-40-35; партийный отдел — 3-31-33; отдел культуры и быта — 3-14-42; фотолаборатория — 3-47-04.